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Miskolc Megyei Jogú Város 
Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata 
 
808.129-12/2020. 
 
 

 
JEGYZŐKÖNYV 

 
 
Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. 
szeptember 21. napján 11.00 órai kezdettel megtartott közmeghallgatásáról Miskolc Megyei Jogú 
Város Polgármesteri Hivatal Jogi, Igazgatási és Szervezési Főosztály tárgyalójában. 
 
Jelen vannak: Ignácz Istvánné elnök-helyettes, Ruscsák Katalin tag 
 
Távol maradt: Ignácz Viktória elnök 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről:  
Dr. Kovácsné dr. Omar Leila Önkormányzati Igazgatási Osztály, jogi ügyintéző, a jegyző 

képviseletében 
Sipos Melinda Önkormányzati Igazgatási Osztály, önkormányzati ügyintéző 
Donát Erika Koordinációs Osztály, önkormányzati-nemzetiségi referens 
 
 
Ignácz Istvánné elnök-helyettes: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 2 
képviselője megjelent, a testületi ülés határozatképes, a közmeghallgatást megnyitja. A 
jegyzőkönyvvezető Sipos Melinda, a jegyzőkönyv-hitelesítői feladatot Ruscsák Katalin látja el. 
Kéri, szavazzanak arról, hogy a mai testületi ülésen – a meghívó szerint – közmeghallgatást tartanak. 
 

A Testület 2 igen szavazattal az ülés napirendjét a meghívóban 
foglaltak szerint állapította meg. 

 
Ignácz Istvánné elnök-helyettes: Sajnálja, hogy ilyen rendkívüli körülmények között zajlik a 
közmeghallgatás. A járvány nem adott lehetőséget többet dolgozni, sem több embert hívni a 
közmeghalltatásra. Az élet megy tovább, és amit tudnak, megszerveznek. Elmondja, hogy nagyon jól 
sikerült az ukrán karácsonyi ünnepség, amire nagyon büszkék voltak. Ezután jött a járvány, ami 
keresztbetett a tavaszi programoknak. A legfontosabbak lettek volna ezek közül a Sevcsenkó est, a 
hagyományos Ökumenikus Húsvét, az Ukrán Kultúra Napja és a csernobili katasztrófának az 
évfordulója, amelyek elmaradtak. De a májusra tervezett gyermeknap és anyák napi programot egy 
Családi Nap keretében tartották meg, ami nagyon jól sikerült rendezvény volt. A Pünkösdi ünnepet is 
sikerült megtartani Budapesten. A Szent Iván éji, majd az Úrszínváltozás ünnepség és az Ukrán 
Függetlenségi Nap is megrendezésre került. A legnagyobb büszkeséggel az tölti el, hogy Miskolc 
városának összesen 10 millió forint értékben adtak adományt. Elnök Asszony Alpolgármester 
Asszonnyal találkozott az Idősek Otthonában a csomagok átadásakor. Örül, hogy a nehéz helyzetbe 
került városukat segíteni tudták az adománnyal. A jövőre nézve nehéz tervezni, nem tudni mit hoz a 
járvány. Lehet könnyebb lesz tervezni, ha meglesz az oltóanyag. Ha lehetősége lesz a nemzetiségeknek 
pályázni, akkor megpróbálják. Megkérdezi, hogy van-e észrevétel, javaslat. 
 
Ruscsák Katalin: A betervezett programokat megpróbálják megvalósítani.  
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Ignácz Istvánné elnök-helyettes: Nehéz így tervezni, de mindent, amit tudnak az ősz folyamán 
megvalósítanak. Aki fél a járványtól, nem fog részt venni, nem kényszerítenek senkit. Megköszöni a 
munkát, és jó egészséget kíván mindenkinek. A közmeghallgatást 11 óra 10 perckor bezárja. 
 
 

 
K. m. f. 

 
 

 Ignácz Istvánné Ruscsák Katalin 
 elnök-helyettes jegyzőkönyv-hitelesítő 
 
 
 
 Dr. Kovácsné dr. Omar Leila Sipos Melinda 
 jogi ügyintéző jegyzőkönyvvezető 

 
 
 

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva: 
 
 
 
 Dr. Ignácz Dávid 

jegyző 


